

УКАЗ
Главы
Кабардино-Балкарской Республики

О присвоении почетного звания «Заслуженный работник культуры Кабардино-Балкарской Республики» Чачуху М. Х.

За большие заслуги в сохранении и развитии адыгской национальной культуры присвоить почетное звание «Заслуженный работник культуры Кабардино-Балкарской Республики» **ЧАЧУХУ Маджиду Харунвичу** – председателю Краснодарской краевой общественной организации «Общество «Адыг Хас» при черноморских шансогах (черкесах)».

Глава Кабардино-Балкарской Республики
А. КАНОКОВ

город Нальчик,
27 февраля 2013 года,
№24-УГ



ГЛАВА КБР ПОМОГ жителям Кабардино-Балкарии

Вчера Глава КБР Арсен Канокров провел прием граждан по личным вопросам. Такие встречи стали традиционными. К Главе республики приходят с просьбами и проблемами, за советами и предложениями.

Первой на прием к Главе КБР попала Надежда Факова из с. Заражик Черекского муниципального района. Заявительница рассказала, что имеет троих несовершеннолетних детей, при этом оба супруга безработны. Семья просит оказать помощь в улучшении жилищных условий. Арсен Канокров просьбу выслушал и удовлетворил.

Проблема с жилищными условиями была и у другой заявительницы, Сены Галимат Хамуковой из с. Карагач Прохладненского района. Семья живет в аварийном доме. Глава КБР принял решение оказать им материальную поддержку.

Семья Светланы Цаковой из п. Эльбрус Эльбурского района состоит из девяти человек, живет при этом в трехкомнатной квартире.

(Окончание на 2-й с.)

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Об имуществе штрафников позаботятся

Правительство КБР приняло постановление об обязательном оборудовании в каждом муниципалитете стоянки для оштрафованного транспорта, а также об усилении исполнения поручений в области охраны природных ресурсов и противопожарной безопасности.

По словам министра транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР Аслана Дышекова, документ определяет порядок перемещения на специализированную стоянку транспортных средств задержанных сотрудниками органов внутренних дел. Цель закона – обеспечение безопасности дорожного движения и производства по делам об административных правонарушениях, а также сохранность имущества граждан.

«Организация, имеющая право на перемещение транспорта, определяет посредством конкурсов. Подобным организациям необходимо соответствовать ряду условий – располагать эвакуаторами, а стоянки должны иметь соответствующее ограждение, видеонаблюдение», – пояснил Дышеков.

Говоря об исполнении Министерством природных ресурсов и экологии КБР протокольных поручений Президента РФ, министр Берт Гызыев сообщил, что проработан проект стратегии обращения с твердыми бытовыми отходами. Предложения и замечания направлены в Минприроды РФ.

«Проект предусматривает создание эффективной системы управления в этой области», – сообщил Гызыев.

Кроме того, в Контрольное управление Президента РФ направлена республиканская целевая программа «Организация управления отходами на 2013–2025 годы». Всего же министерством исполнено семь протокольных поручений Президента.

Замминистра сельского хозяйства КБР Хаким Биттиев сообщил, что в проведении легкого пастбищного сезона в этом году будут задействованы более 1100 животноводов. На отгонных пастбищах планируется содержать 30 тыс. голов крупного рогатого скота, более ста тысяч овец, до шести тысяч лошадей.

(Окончание на 2-й с.)

ТЕАТР

ЦАРЬ И ЦАРИЦА что орел да орлица



Режиссер Руслан Фиров возобновил показ своего спектакля «Орел и орлица». Представление прошло 12 марта в Кабардинском драматическом театре им. Али Шогенукова с аншлагом.

История Отечества для истинного гражданина – тот краеугольный камень, опираясь на который, он выстраивает свою жизненную позицию. Судя по выбору и осуществлению темы и идеи, постановщика «Орла и орлицы» волнует судьба малой родины – Кабарды, включенной в судьбу юной княжны Марии Темрюковны.

Здесь, на этой земле, был зажжен очаг, согревающий тело и душу, кровля, под которой можно было жить и продолжать свою родословную. Такими чувствами, покая, руководствовался Руслан Фиров, возвращая нас к годам великой смуты и бескомпромиссной борьбы, развернувшейся вокруг русского престола – эпохи Ивана Грозного и его царственной супруги.

Можно выстраивать каждую историю ассоциативный ряд, искать и находить исторические аналогии, но главное в том, что режиссер обратился к творению Алексея Толстого, дилогии «Иван Грозный», первой его части «Орел и орлица» – пьесе в одиннадцати картинах.

(Окончание на 3-й с.)

Сирийский вопрос остается проблемой для наших соотечественников

Темой дискуссии республиканской правительственной комиссии по делам соотечественников и репатриантов стали итоги работы органов власти КБР в данном направлении, а также тревожное положение адыгской диаспоры в Сирийской Арабской Республике, где, как известно, продолжается гражданская война.

Вице-премьер Мухамед Кодзков, открывая встречу, проинформировал о том, что в состав комиссии в конце февраля нынешнего года были внесены некоторые изменения: в него вошли министр финансов Мурат Кереев, президент Межнародной черкесской ассоциации Хути Сохроков, председатель Кабардино-Балкарского Госкомитета КБР по занятости молодежи и спорта Мухамед Тхагалегов, и о. ректора КБГАУ им. В. М. Ковова профессор Мухамед Шахмурзов, министр здравоохранения и курортов республики Ирма Шетова.

Исполняющий обязанности министра по средствам массовой информации, общественным и религиозным объединениям Кабардино-Балкарии Мухамед Кумаков отметил, что вопросы поддержки соотечественников, проживающих за рубежом, а также работа с репатриантами и мигрантами на данном этапе являются приоритетными направлениями внешнеполитической и внешнеэкономической стратегии как Российской Федерации, так и Кабардино-Балкарской Республики.

(Окончание на 2-й с.)

ПОЛИТОТДЕЛ

– Молодые люди, имея высшее образование, продают технику в магазинах. Они не находят себя и уезжают из республики в поисках самореализации, – расставила акценты председатель регионального совета сторонников Кабардино-Балкарского отделения «Единой России» Юлия Пархоменко на обсуждении в рамках «Круглого стола» проблем современного рынка труда и системы профессионального образования в нашей республике.

Почему дипломированные специалисты продают бытовую технику

Представитель Министерства образования и науки КБР Барбарис Абазов отметил, что сейчас в вузах и средних профессиональных учебных заведениях обучаются более 30 тысяч человек. Из них рабочие профессии и специальности среднего уровня образования для себя выбрали чуть меньше восьми тысяч человек. Это означает, что около шести тысяч человек ежегодно приходят на рынок труда республики. Всем известны наиболее привлекательные для юношей и девушек специальности: юристы, экономисты, медицинские работники. При этом в республике остро ощущается недостаток высококлассных специалистов как в области юриспруденции, так в экономической сфере.

Необходимо поступательно начинать реализовывать один из предвыборных тезисов Владимира Путина, в которых он поставил задачу до 2020 года создать 25 миллионов высокотехнологичных рабочих мест. Молодого человека очень сложно убедить работать на предприятии, где выполняются

скучные однотипные операции. В то же время, если рабочие специальности будут выгодны, тогда молодые люди начнут приобретать эти специальности. Дело в том, что удельный вес рабочих вакансий в целом по Российской Федерации очень высок. И наша республика не сильно отличается по этим показателям.

Юлия Пархоменко отметила, что ситуация с безработицей в республике складывается неоднозначная. С одной стороны, она довольно высокая, но с другой, предприниматели частенько не могут найти рабочих и водителей.

Конечно же, люди должны при помощи своей работы кормить семью. Выход из учебного заведения, молодой человек хочет почувствовать свою необходимость. Однако у работодателей он не получает поддержку, так как требуется средний возраст и двадцатилетний стаж. И молодые люди идут работать в сферу торговли – продают сотовые телефоны или бытовую технику.

(Окончание на 2-й с.)

ПОКОЛЕНИЕ NEXT

ВЕСЕННИЙ ФЛЕШМОБ



Весна – это пробуждение после зимней хандры. Она приносит с собой много радостных моментов, свежий ветерок и теплое солнышко. Как приятно ощущать действие весеннего настроения.

Под лозунгом «Здравствуй весна!» прошел танцевальный флешмоб на территории нальчикской школы №95. Учащиеся выстроились так, чтобы сверху читалось слово «весна». Восхитительный знак получился забавным – старшеклассниками выстроили палочку, а точкой был самый маленький.

Идея флешмоба принадлежит Кабардино-Балкарскому многофункциональному молодежному центру. Собирались на мероприятие не только школьники, но и более сотни волонтеров, прожигие тоже не смогли пройти мимо такого зрелища.

Школьники активно повторили танцевальные движения молодых брейк-дансеров. Разбегались, каждый из них должен был встать на свою букву при команде «старт». Когда слово целиком собралось, все вместе закричали «Здравствуй, весна!».

Акция призвана не только отметить начало весны в дружбе и согласии, но и возпитать любовь и бережное отношение к окружающему миру. Весной начинается сезон активного отдыха на природе, но, к сожалению, многие не задумываются о том, какой вред наносят окружающей среде пищевые и бытовые отходы, оставляемые на месте пикника.

В заключение массовой акции были выпущены в небо шары с теплыми словами о весне.

Ирина ШКЕЖЕВА

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56

ПОГОДА
НА СУББОТУ, 16 МАРТА

День: +19 ... +24
Ночь: +8 ... +13
Облачно, с прояснениями

Курсы обмена валют на 15 марта 2013	
	покупка/продажа
Доллар США	30.60 / 30.90
Евро	39.85 / 40.20

РоссельхозБанк
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348

ГЛАВА КБР ПОМОГ ЖИТЕЛЯМ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Глава решил материально поддержать многодетную семью. Светлана имеет пятерых детей, в том числе и тройню. Новоорожденным всего по полгуда. Глава КБР тут же связался с заместителем Председателя Правительства КБР Галиной Портовой и поручил подготовить информацию о том, какое количество тройняшек родилось в Кабардино-Балкарии за последние годы. «В последнее время в Кабардино-Балкарии часто рождаются двойняшки и тройняшки. Проанализируйте динамику и предложите возможные способы поддержки семей, в которых они рождаются», — поручил Арсен Канокоев заместителю Председателя Правительства КБР

Александру Алексеевичу Кумухову. Глава из ч. Чергино-Чегемского района Коркило и его семья, супруги Зиявильдина, погиб несколько лет назад, и с тех пор она испытывает материальные трудности. Сама Арина имеет проблемы со здоровьем и вынуждена периодически проходить курс лечения. Воспитывать малолетних детей ей помогают родители.

Залина ШОКАРОВА, руководитель пресс-службы Главы и Правительства КБР

ПОЛИТОТДЕЛ

Почему дипломированные специалисты продают бытовую технику

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Через несколько лет снова попытается устроиться на работу по специальности, вновь получают оплату — нет ни одного дня стажа по приобретенной во время учебы профессии. Получается замкнутый круг.

Заместитель главы Комсомольска по занятости населения Фатима Куготова рассказала о проекте, в рамках которого выпускники вуза стажировку полгуда по специальности. Представитель регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Василийченко проинформировала о том, что в республике сейчас лет работает бизнес-школа, в которой молодым людям оказывается помощь в организации своего дела. Заместитель директора лицея «Строитель» Владимир Тартава вспоминает забные традиции наставничества, когда мастерство передавалось ученику от старшего коллеги. Однако сейчас, если рабочий отказывается на обучение, он теряет и зарплату. Владимир Артемович предлагает в итоге для наставников молодого поколения. Фатима Куготова отметила, что ежедневно на сайте ведомства обновляется информация о вакансиях. Более 70 процентов из них — для представителей рабочих профессий.

Ольга КЕРТИБЕВА

ЖКХ

Государственная жилищная инспекция КБР отвечает собственникам помещений многоквартирных жилых домов

УСЛУГИ — ОТ ОБСЛУЖИВАЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Кто имеет право или кто должен оказывать услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов? Данные виды деятельности не ли как в виде жилищных услуг, должны оказывать организации, обслуживающие многоквартирные дома, — своими силами или силами специализированной организации, привлеченной на основании письменного договора. В договоре должны быть отражены графика вывоза мусора, стоимость услуги, порядок контроля исполнения услуг и порядок перерасчета за неоказанные услуги по актам потребителя.

ВЛАСТЬ ТАРИФЫ НЕ УСТАНАВЛИВАЕТ

Кем и какими нормативными актами устанавливается стоимость этих услуг? Все виды жилищных услуг, в том числе сбор и вывоз твердых бытовых отходов, относятся к регулируемым видам услуг. Поэтому нормативы накопления и тарифы на сбор и вывоз ТБО не устанавливаются органами государственной власти и органами местного самоуправления. Данная услуга является конкурентной, и ее стоимость устанавливается обслуживающей организацией на основании договора с потребителем.

ТАРИФ — ПО ДОГОВОРУ

Как образуются тарифы по сбору и вывозу твердых бытовых отходов? Законодательство не предусматривает возможности одностороннего

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Об имуществе штрафников позаботятся

(Окончание. Начало на 1-й с.)
23 марта все организации и учреждения выйдут на субботник в поддержку старшего поколения. «Средства в размере пяти тыс. рублей, добровольно отчисляемые участниками субботника, будут направлены инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, а также побитым воинам», — сообщил министр труда и соцзащиты КБР Альберт Тюбев. Председатель Правительства КБР Руслан Хасанов призвал отнестись к организации субботника более творчески. По его словам, можно не ограничиваться сбором мусора, а, к примеру, посадить деревья. Инициативу поручено проработать советам МК в МК 22 марта.

Сирийский вопрос остается проблемой для наших соотечественников

(Окончание. Начало на 1-й с.)
В исследуемом году деятельность органов государственной власти и общественных организаций республики в этом направлении осуществлялась в соответствии с комплексным планом мероприятий по сохранению и развитию связей с соотечественниками, проживающими за рубежом, а также с Соглашением о взаимодействии Федерального агентства «Россотрудничество» и Кабардино-Балкарской Республики, — констатировал Мухамид Плупшевич. — Соответствующая министерства, ведомства и общественные организации республики с пониманием отнеслись к реализации указанных мероприятий.

И бы хотел обратить внимание членов комиссии на тот факт, что весомый и реальный вклад в развитие диалога с соотечественниками вносят муниципалитеты районов и городских округов Кабардино-Балкарии.

М. Кумухов также подчеркнул, что достаточно положительно и позитивную работу проводят Международная черкесская ассоциация, республиканские общественные организации «Адыгэ Хасэ», «Алан» и «Парты». В июле 2012 года в республиканском летнем оздоровительном лагере на базе пансионата «Грушевая роща» отдохнула группа детей и молодежи соотечественников из Турции из 34 человек. В рамках обширной программы они побывали в населенных пунктах, где проживают их однофамильцы и родственники. С 24 июля по 14 августа прошлого года в республиканском детском реабилитационном центре отдохнули 40 молодых соотечественников из Моздокского района РСО-Алании, Курского района Ставропольского края.

концертном зале пройдет торжественный вечер. Открытие Недели детской и юношеской книги состоится в ГК 22 марта. Главным управлением МЧС по КБР будет выделено 150 тысяч рублей на берегоукрепительные работы в Черкесском районе, где существует угроза обрушения берега и подтопления кладбища. Кроме того, начальник управления МЧС по КБР Сергей Шагин отчитался о проверках мест массового пребывания людей на предмет противопожарной безопасности. «Основные мероприятия по обо-

рудованию объектов массового пребывания людей в минувшем году выполнены, несмотря на то, что не были выполнены средства по объектам здравоохранения и части объектов образования. По объектам здравоохранения из 2108 нарушений требований норм пожарной безопасности 1870 устранены. На этот год запланированы средства, и если они будут выделены, то все вопросы решатся», — отметил Шагин. Объекты, подлежащие мониторингу Министерству труда и соцзащиты, оборудованы всем необходимым. Нету управления претензий и к шко-

лам, в Адыгее прибыло более 440 человек. — Вопрос экстренной эвакуации соотечественников, выезжавших в Сирию, остается. Мы хотим вернуть на историческую родину, нам неоднократно поднимался на уровне федеральных властей, и нашей международной ассоциации, другими общественными организациями, — сказал Х. Сохроков. — На сегодня двенадцать человек, имеющих гражданство, эвакуированы самолетами МЧС России и размещены в санатории «Горный родник», остальные же сумели покинуть зону военных действий, по различным своим каналам возвращаются к нам.

К сожалению, в Сирию большинство районов компактного проживания соотечественников оказались в зоне боевых действий, в результате чего практически все государственные учреждения перестали функционировать. По этой причине многие наши братья не имеют возможности получить необходимые документы для выезда из страны. С каждым днем эта проблема нарастает. Кроме того, многие беженцы, оказавшиеся в сопредельных с Сирией странах, имеют желание вернуться на историческую родину, но отсутствие нужных документов тормозит этот процесс. Вот в такой сложной ситуации оказались сегодня сирийские черкесы. По словам президента МЧА, к решению данной сложной проблемы подключились федеральные органы власти, а также защитные организации, Правительство республики. И общая задача — оказывать всеобщее правовое и гуманитарное содействие сирийским соотечественникам, ставшим помимо своей воли заложниками гражданской войны в Сирии.

Борис БЕРБЕКОВ

дены Нальчика детьми школьного и дошкольного возраста из Сирии, а также безвозмездного выделения им необходимого количества комплектов учебников и учебных пособий. Министерство здравоохранения и курортов КБР организовало бесплатное медицинское обслуживание всех прибывающих соотечественников из Сирии, в том числе стационарное лечение в государственных медицинских учреждениях. Президент Международной черкесской ассоциации Хаути Сохроков, анализируя нынешнюю ситуацию в Сирийской Арабской Республике, где на протяжении долгого времени продолжается вооруженное противостояние между режимом действующего главы государства Башара Асада и оппозиционными силами, констатировал, что заложниками этой гражданской войны стали представители адыгской диаспоры. «С началом военных действий в Сирии, по нашим сведениям, уже погибли 50 черкесов, — напомнил Хаути Сохроков. — Из них только трое адыгов служили в регулярной сирийской армии, остальные — мирные граждане. В результате боевых действий разрушено семь черкесских поселений, наши братья потеряли свои дома, имущество, не хватает элементарного тепла, еды, воды. Черкесское благотворительное общество в САР приоткрыло около 1500 семей из числа пострадавших адыгов.

Хаути Сохроков, также пояснил, что в Турцию оказалось уже около четырех тысяч черкесов-беженцев, в Иорданию — более тысячи. В России более тысячи наших соотечественников, из которых 700 человек нашли приют в Кабардино-Балкарии. По последней информа-

ции, в Адыгее прибыло более 440 человек. — Вопрос экстренной эвакуации соотечественников, выезжавших в Сирию, остается. Мы хотим вернуть на историческую родину, нам неоднократно поднимался на уровне федеральных властей, и нашей международной ассоциации, другими общественными организациями, — сказал Х. Сохроков. — На сегодня двенадцать человек, имеющих гражданство, эвакуированы самолетами МЧС России и размещены в санатории «Горный родник», остальные же сумели покинуть зону военных действий, по различным своим каналам возвращаются к нам. К сожалению, в Сирию большинство районов компактного проживания соотечественников оказались в зоне боевых действий, в результате чего практически все государственные учреждения перестали функционировать. По этой причине многие наши братья не имеют возможности получить необходимые документы для выезда из страны. С каждым днем эта проблема нарастает. Кроме того, многие беженцы, оказавшиеся в сопредельных с Сирией странах, имеют желание вернуться на историческую родину, но отсутствие нужных документов тормозит этот процесс. Вот в такой сложной ситуации оказались сегодня сирийские черкесы. По словам президента МЧА, к решению данной сложной проблемы подключились федеральные органы власти, а также защитные организации, Правительство республики. И общая задача — оказывать всеобщее правовое и гуманитарное содействие сирийским соотечественникам, ставшим помимо своей воли заложниками гражданской войны в Сирии.

Борис БЕРБЕКОВ

СМИ

«Думай о хорошем!» — под таким девизом в Кабардино-Балкарии стартует проект общественного движения в поддержку позитивной информации в медиапространстве региона. Инициаторы — редакция интернет-издания kbr-time.ru — призывают средства массовой информации, общественность, интернет-пользователей присоединиться к акции и провести Неделю позитивного контента.

ЕДЕЯ ПОЗИТИВНОГО КОНТЕНТА

Информационный повод для старта мероприятия — Всемирный день защиты прав потребителей, отмечаемый ежегодно 15 марта. По мнению организаторов, федеральные СМИ в погоне за сенсационными новостями пренебрегают новостями позитивного характера, даже если они не являются значимыми. Поэтому необходимо действовать локально, считая редакция интернет-издания и предлагая организовать акцию в поддержку позитивного контента на республиканском уровне. «Нужно четко понимать, что сегодня в СМИ отсутствуют какаля-либо цензура, законодательная или морально-этическая социальная ответственность. Этого проблемы существует уже давно. Не нужно пафосных фраз, чтобы понимать, какими проблемами для общества уже обернулись исключительные меркантильные отношения информационно-политике и какие проблемы ее ожидают в будущем». Аудит призвана организовать акция, ее инициаторы убеждены в том, что оно на 20 процентов оправданно. Участник приобретает соответствующий положительный имидж. Пресс-релизы по результатам мероприятия со списком участников и их комментариями будут опубликованы на собственном сайте, в социальных сетях, а также отправлены в основные федеральные СМИ. Пресс-служба Главы и Правительства КБР призывает к участию в акции «Неделя позитивного контента».

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

ЗАКОН

НЕЗДОРОВЫЙ СПОРТ В «УГЛОВОМ»

В прокуратуре республики состоялась заседание межведомственной рабочей группы, где проанализированы итоги деятельности правоохранительных и контролирующих органов в борьбе против незаконного игорного бизнеса. В минувшем году органами МВД проведено 244 проверки, изъято 1939 игровых автомата, 900 компьютерных столов. Возбуждено 244 административных производства за предпринимательскую деятельность без лицензии, проведение азартных игр. К административной ответственности привлечены 48 лиц. По решению суда уничтожено 179 игровых автоматов. Возбуждено одно уголовное дело за незаконное задержание азартных игр. В прокуратуре республики организована «горячая линия» по телефону 8-800-431-05-43 любой гражданин может сообщить о месте, где ведутся незаконные азартные игры.

Лена КЕЛУ

УСПЕХ

Укротительница железного коня



За звание «Автоледи» боролись четырнадцать участниц на автогонках разных марок как отечественного, так и иностранного производства. Нашим «Ниве» и «УАЗу» пришлось вступить в схватку с их Nissan, Toyota, Mercedes Geländewagen и Mitsubishi.

Кабардино-Балкарию на соревнованиях представили два экипажа на «Нивах». Пилотом первого была Лаура Темботова, ее штурманом – Марат Уртагов из клуба «Эльбрус 4x4». В составе второго экипажа выступили Бола Алиева и Аслан Атабиев.

погода

КУКУРУЗУ СЕЯТЬ РАНО

Весной быстро просыпается природа, так же стремительно меняется погода. Ночью -1, +4, а днем, стоит проглянуть солнцу, как температура воздуха повышается до +18, +20. В такие дни поверхность почвы нагревается до +27 и даже +40 градусов.

арпеле травы», – так говорят земледельцы. Если заглянуть в старинные календари, то они предсказывают, что 2013 год будет сухим. Поэтому сохранение весенней влаги – залог будущего урожая.

На глубине пяти сантиметров температура почвы днем повышается до 12–14 градусов. Можно сеять все холодостойкие овощные и прядные культуры (укроп, петрушку).

Ранняя весна обусловила ускоренное развитие озимых зерновых культур. На отдельных массивах раньше средних многолетних дат на 20–25 дней отмечается рост стебля (выход в трубку).

Для прорастания семян кукурузы и подсолнечника теплая почва мало, так как температура почвы на глубине десяти сантим-

стрели среди жухлой травы. На солнечной стороне пригорков и канав появились миниатюрные золотые корзинки – зазеленела мать-и-мачеха. Птички у нее появляются позже. Нижняя их поверхность светлая, теплая и мягкая – олицетворяет доброту матери, а верхняя – гладкая и холодная – подчеркивает равнодушие и холодность мачехи.

42-69-96

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

42-69-96 E-mail: kbrkbl@mail.ru

ПРОИСШЕСТВИЕ

Машину одолжил покататься...

10 марта в Зольском районе произошло дорожно-транспортное происшествие, которое по счастливому стечению обстоятельств обошлось без жертв.

В 16 часов 20 минут на 37-м километре автодороги Малка – Ингушлы 23-летний водитель автомобиля ВАЗ-21102, превысив скорость, не справился с управлением. Навис на бетонное ограждение моста, автомобиль опрокинулся.

В результате ДТП серьезные травмы получил водитель, 27-летний пассажир был отпущен после оказания медицинской помощи.

Сотрудники ГИБДД установили, что ни один из находившихся в машине не был пристегнут ремнями безопасности. Самое главное, находившийся за рулем водительского удостоверения в ГИБДД не получал и в автомобиле не обучался.

Проводится проверка обстоятельств происшествия.

Ирина ШКЕЖЕВА

КРИМИНАЛ

БОМБЫ – В СТУДИЮ!

Разрушенный в спецоперации частный дом в Бахсанском районе был настоящей долговременной базой бандлолдов: сохранил в себе функции лаборатории, где боевики изготавливали бомбы, а также студии, где записывались выходящие в эфир радиопередачи в Интернет видеобращения боевиков. Помимо этого, дом использовался в качестве пункта, где боевики проходили идеологическую обработку.

«Штатально закуплены все необходимые постройки: подвала использовалась для проживания боевиков, а также в качестве лаборатории по изготовлению взрывных устройств. Помещение было оборудовано системой видеонаблюдения, историчками бесперебойного питания, имели несколько выходов», – сообщает информационный центр Национального антитеррористического комитета.

В подвале обнаружено пять СВУ, в том числе с магнитными для крепления к автотранспорту, а также большое количество компонентов для их производства – 50-килограммовые мешки с селитрой и алюминиевой пудрой, поражающие элементы. Следует отметить, что готовые к использованию СВУ имели разные конструктивные особенности и предназначались для использования в разных условиях. Так, одно СВУ весом 15 кг представляло собой ведро, начиненное поражающими элементами – долами и кусками нарезанной арматуры. Два других – спиртные в пластиковые бутылки емкостью от 1,5 до 30 см и общим весом шесть кг.

Найдены также автоматы АК-74, два выстрела к гранатомету, два маршевых труба, карта местности КБР, радиоаппарат, медикаменты, продукты питания, комплекты одежды и обмундирования, разрушенный жилой, автомобильный регистрационный номер, служебное удостоверение на имя подполковника СОБРА, убитого в декабре 2011 года.

«Кроме того, подвала использовалась в качестве базы, где происходила идеологическая обработка молодых людей, вовлекаемых в террористическую деятельность. Среди бандитского снажения было анжестное кимоно религиозно-экстремистского содержания и разная бандитская атрибутика. Оперативники выяснили, что именно здесь провозились в видеосъемку брошенные боевиками в целях пропаганды и вербовки своих сторонников», – отметили в ведомстве.

Одновременно по показаниям задержанных в ходе спецоперации обнаружен схрон в Терском районе, где изят ручной пулемет Дегтярева, готовый к применению. Возбуждено шесть уголовных дел.

Напомним, 12 марта в КБР и Ингушетии проведена масштабная спецоперация по ликвидации инженерно-технической базы, занимающейся поставкой оружия бандлолдов региона. Уничтожены четверо членов бандгруппы, восемь человек задержаны.



Разрушенный частный дом в Бахсанском районе был настоящей долговременной базой бандлолдов.

РАЗБОРЧИВЫЕ

ВОРИШКИ

Полицейские задержали двоих жителей республики, которые с упорством, достоинством лучшего применения, оборудовали большегрузные машины. Причем интерпретировал их совсем не груз, а гораздо менее заметный, но от этого не менее важный и ценный предмет – аккумуляторы.

«Сотрудники управления уголовного розыска МВД по КБР задержаны двое жителей республики, один из которых ранее неоднократно судим. Им инкриминируется членство в преступном сообществе, состоящем из более чем ста тысяч рублей», – сообщили в пресс-службе МВД.

Подозреваемые взяты под стражу, а оперативники проверяют, не применили ли они свое изобретение еще где-нибудь.

ЕСЛИ ЕСТЬ

В КАРМАНЕ ТЫЩА...



В последнее время в Кабардино-Балкарии участились случаи хищения поддельных денежных купюр номиналом 1000 рублей со схожими сериями и номерами: И 764622*, вл 64931**, вл 50847**, аб 47474**. В связи с этим МВД республиканской службы сообщает о необходимости при обращении с денежными средствами.

«В основном поддельные денежные купюры сбываются через крупные сетевые магазины «Евросеть», «Связной», «Мегамил», МВД призывает жителей и предпринимателей республики проявлять бдительность и осторожность при обращении с денежными средствами.

Обо всех подозрительных случаях просит сообщать в том числе на конфиденциальной основе, в дежурную часть МВД по КБР, по телефону 02 или в ближайшее отделение полиции.

Азрет КУЛИЕВ

Коллектив филиала ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное ВПП» по КБР ЛЮДМИЛА ЯЗАНОВА – инженера по инвентаризации строений и сооружений Зольского районного отделения с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, радости, мира, благополучия и дальнейших успехов в профессиональной деятельности!

ПРОДАЮТСЯ йоркширские терьеры – мальчики, 2,5 месяца. Привитые, документы РКФ. Обращаться по телефону 8-928-914-50-20. Производственный кооператив «Курп» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружению значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года.

САДОВОД Магазины, Ленинград, 28. Есть всё по ценам ↓↓↓. Саветса однокомнатная квартира на ул. Богдана Хмельницкого, 4/5 эт. В хорошем состоянии, част. мебель, стиральная машина. Обращаться по телефону: 8-909-489-13-31

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровым инженером ООО «Меридиан» Фендиной А. А., квалификационный аттестат №07-10-30 почтовый адрес: г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «А», тел. 8-928-707-50-70, в отношении земельного участка Мамишевой Б.Л., расположенного по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Карашаева, 30, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Карашаева, 30, 19.03.2013 г. в 12.00.

СКГИИ объявляет прием абитуриентов по специальности «Литературное творчество» (квалификация – специалист; специализация – литературный работник). Срок обучения – 5 лет, форма обучения очная. Возможности трудоустройства выпускников: творческая деятельность по созданию авторских художественных текстов, газетно-журнальная деятельность (корреспондент, журналист, рецензент, литературный критик, литературный редактор, редактор сайта, выпускающий редактор, главный редактор), телевизионная и кинематографическая деятельность (сценарист телерадио, сценарист телесериалов, киносценарист, кинокритик, редактор, шеф-редактор, выпускающий редактор, корреспондент, редактор сайта, автор телепродукта), театральная деятельность (театральный критик, драматург, заведующий литературной частью), книжно-издательская деятельность (автор, рецензент, литературный редактор, выпускающий редактор, копирайтер), педагогическо-преподавательская деятельность, руководитель литературного объединения.

РоссельхозБанк КРЕДИТ на миллион от 12,5% 1 000 000

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 г. №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Кабардино-Балкарской Республики объявляет об открытии вакансий на должность председателя Майского районного суда КБР.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 г. №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Кабардино-Балкарской Республики объявляет об открытии вакансий на должность судьи Майского районного суда КБР.

Министерство культуры Кабардино-Балкарской Республики выражает глубокое сожаление председателю правления Союза кинематографистов КБР, директору Фонда культуры КБР ВОРОКОВУ Владимиру Халидовичу в связи с кончиной сестры ВОРОКОВОЙ Галины Халидовны.

Союз журналистов Кабардино-Балкарской Республики выражает глубокое сожаление генеральному директору ОРК «Нальчик» ВОРОКОВУ Владимиру Халидовичу в связи со смертью сестры ВОРОКОВОЙ Галины Халидовны.